
Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 37% 37% 31% 29% 26% 38% 42% 38% 24% 31% 27%

Off on the wrong track 52% 54% 51% 53% 50% 57% 51% 48% 52% 63% 47% 43%
Not sure 14% 9% 12% 15% 21% 16% 10% 9% 11% 13% 22% 30%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (760) (459) (541) (206) (192) (395) (207) (662) (129) (127) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 15% 28% 68% 11% 68% 32% 39% 38% 28% 36% 38% 32%

Off on the wrong track 52% 79% 49% 22% 86% 21% 52% 52% 53% 59% 48% 50% 53%
Not sure 14% 6% 23% 10% 4% 11% 16% 8% 9% 13% 15% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (353) (389) (258) (308) (267) (432) (268) (155) (198) (208) (363) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 32% 29% 24% 16% 17% 32% 37% 31% 8% 22% 20%
Somewhat approve 17% 15% 20% 15% 22% 18% 15% 16% 18% 15% 20% 15%
Somewhat disapprove 9% 6% 9% 9% 13% 13% 7% 4% 7% 12% 16% 13%
Strongly disapprove 40% 45% 36% 45% 37% 41% 41% 41% 40% 59% 32% 26%
Not sure 7% 2% 7% 7% 12% 10% 4% 2% 4% 7% 10% 26%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (760) (459) (541) (206) (192) (395) (207) (662) (129) (127) (82)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 4% 21% 63% 2% 70% 23% 30% 32% 20% 30% 29% 23%
Somewhat approve 17% 10% 19% 25% 8% 22% 19% 20% 15% 19% 17% 19% 14%
Somewhat disapprove 9% 9% 12% 5% 6% 3% 11% 8% 6% 9% 8% 8% 14%
Strongly disapprove 40% 75% 34% 6% 83% 4% 41% 38% 43% 44% 39% 38% 42%
Not sure 7% 2% 14% 2% 0% 1% 7% 4% 4% 9% 7% 6% 7%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (353) (389) (258) (308) (267) (432) (268) (155) (198) (208) (363) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 33% 29% 32% 26% 20% 34% 35% 30% * 34% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 54% 59% 57% 56% 63% 56% 58% 58% * 60% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 13% 12% 12% 18% 18% 10% 7% 11% * 6% *

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% * 100% *
Unweighted N (416) (328) (230) (186) (75) (62) (174) (105) (312) (26) (50) (28)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% 12% 27% 35% * 37% 31% 31% 27% 21% 30% 30% 38%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 54% 62% 56% * 54% 55% 55% 63% 59% 59% 61% 49%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 34% 12% 8% * 8% 14% 13% 11% 20% 10% 9% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% * 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (416) (40) (152) (224) (26) (248) (168) (124) (70) (75) (92) (167) (82)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 51% 55% 53% 50% 48% 47% 52% 59% 52% 55% 48% 42%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 35% 38% 39% 41% 41% 38% 33% 41% 34% 37% 33%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 10% 8% 11% 11% 12% 10% 7% 7% 12% 15% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (520) (413) (206) (314) (108) (111) (203) (98) (326) (95) (66) (33)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 51% 61% 40% 27% 64% * 48% 51% 57% 52% 53% 54% 45%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 39% 32% 50% 34% 31% * 42% 39% 38% 36% 41% 34% 45%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 7% 10% 39% 5% * 11% 10% 5% 12% 5% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% * 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (520) (305) (185) (30) (279) (15) (235) (135) (77) (109) (105) (173) (133)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets October 30, 2019 — ’The Democrats have been on this path for 3 years. The first headline I saw...before the President was
sworn in was that the Impeachment process was beginning...so this is just further evidence that this is what they had in mind from the very
beginning.’ @senatemajldr
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 28% 23% 16% 15% 31% 37% 29% 10% 21% 23%
Good 9% 9% 10% 8% 10% 5% 10% 10% 10% 6% 8% 3%
OK 19% 12% 21% 18% 28% 28% 14% 9% 18% 22% 16% 31%
Bad 15% 16% 13% 18% 20% 16% 13% 14% 14% 14% 22% 17%
Terrible 31% 32% 29% 33% 26% 36% 32% 30% 28% 48% 33% 25%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (975) (749) (447) (528) (200) (181) (393) (201) (649) (127) (123) (76)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 23% 57% 3% 66% 21% 26% 35% 20% 27% 29% 22%
Good 9% 4% 9% 16% 1% 17% 8% 11% 11% 10% 9% 9% 7%
OK 19% 14% 27% 15% 12% 8% 21% 20% 13% 15% 19% 21% 21%
Bad 15% 22% 15% 7% 23% 5% 19% 14% 9% 21% 15% 12% 17%
Terrible 31% 57% 26% 5% 60% 4% 32% 29% 32% 34% 30% 29% 32%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (975) (345) (376) (254) (303) (266) (419) (265) (152) (192) (204) (354) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets October 30, 2019 — Thank you @GLFOP! https://t.co/IpoUY7QPM2
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 26% 25% 18% 15% 30% 37% 30% 6% 23% 21%
Good 11% 11% 14% 9% 12% 10% 12% 11% 12% 5% 11% 18%
OK 29% 25% 28% 30% 34% 30% 27% 25% 29% 31% 23% 32%
Bad 13% 13% 12% 14% 14% 19% 10% 12% 11% 21% 18% 10%
Terrible 21% 21% 21% 21% 21% 26% 21% 16% 18% 37% 24% 18%

Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (970) (743) (446) (524) (197) (185) (391) (197) (643) (126) (124) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 21% 59% 3% 64% 21% 27% 34% 21% 30% 28% 19%
Good 11% 6% 13% 16% 5% 18% 10% 13% 13% 12% 9% 12% 13%
OK 29% 28% 35% 21% 27% 16% 33% 28% 22% 30% 28% 27% 31%
Bad 13% 23% 13% 2% 25% 2% 13% 14% 11% 16% 13% 11% 15%
Terrible 21% 40% 17% 3% 40% 1% 23% 18% 20% 21% 20% 22% 21%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (970) (341) (376) (253) (298) (265) (420) (259) (151) (189) (204) (355) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets October 30, 2019 — ’Adam Schiff’s drive to impeach Trump based on opinions, deception and illusions – Not facts’ @Gregg-
Jarrett https://t.co/N31CGYraYP
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 31% 28% 24% 16% 14% 32% 39% 30% 9% 23% 19%
Good 7% 8% 8% 7% 8% 8% 6% 7% 7% 5% 10% 7%
OK 19% 12% 22% 17% 28% 27% 15% 9% 16% 25% 21% 33%
Bad 14% 14% 12% 17% 18% 15% 14% 11% 13% 18% 15% 17%
Terrible 33% 35% 30% 36% 29% 37% 32% 34% 33% 43% 31% 24%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (965) (744) (441) (524) (199) (183) (385) (198) (642) (123) (123) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 4% 22% 59% 4% 66% 21% 29% 34% 22% 26% 30% 22%
Good 7% 1% 10% 12% 1% 15% 7% 6% 12% 5% 7% 9% 7%
OK 19% 16% 24% 17% 10% 11% 23% 19% 13% 16% 23% 20% 18%
Bad 14% 19% 16% 7% 20% 4% 16% 13% 11% 20% 13% 9% 19%
Terrible 33% 60% 29% 6% 64% 4% 33% 33% 30% 38% 30% 31% 34%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (965) (339) (375) (251) (303) (262) (414) (260) (152) (190) (201) (350) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets October 30, 2019 — We will be having a big rally for Governor @MattBevin on Monday night in Kentucky. Get your tickets
today! https://t.co/uoPhCLGHpH
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 23% 20% 15% 13% 26% 31% 25% 6% 21% 16%
Good 11% 11% 12% 10% 15% 9% 10% 11% 12% 4% 13% 8%
OK 31% 27% 31% 31% 36% 34% 28% 27% 30% 31% 24% 48%
Bad 11% 10% 11% 11% 11% 15% 12% 5% 10% 14% 18% 6%
Terrible 26% 27% 23% 28% 23% 30% 25% 26% 23% 45% 24% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (973) (750) (445) (528) (200) (183) (392) (198) (646) (127) (122) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 53% 2% 56% 19% 24% 28% 16% 22% 25% 20%
Good 11% 6% 11% 17% 3% 20% 9% 13% 12% 8% 10% 13% 10%
OK 31% 28% 37% 25% 27% 21% 34% 29% 27% 34% 31% 27% 35%
Bad 11% 17% 13% 1% 18% 1% 10% 12% 10% 13% 11% 10% 11%
Terrible 26% 47% 22% 4% 51% 2% 28% 23% 23% 29% 26% 25% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (973) (343) (377) (253) (304) (264) (418) (263) (152) (192) (203) (354) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets October 30, 2019 — ....Your current Governor, John Bel Edwards, has done a poor job with economic development (last in
nation) and auto insurance (highest in nation) wants to raise your taxes BIG - vote for Eddie starting Saturday!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 16% 14% 27% 31% 26% 6% 24% 17%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 3% 11% 13% 10% 5% 8% 9%
OK 23% 18% 26% 21% 32% 32% 20% 12% 22% 25% 18% 39%
Bad 17% 17% 13% 20% 20% 16% 15% 17% 15% 24% 19% 16%
Terrible 28% 29% 26% 30% 23% 34% 28% 28% 27% 40% 30% 20%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (973) (747) (447) (526) (200) (184) (390) (199) (647) (125) (122) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 54% 2% 58% 19% 25% 28% 17% 23% 27% 19%
Good 9% 2% 10% 17% 1% 21% 8% 8% 13% 8% 9% 11% 9%
OK 23% 17% 30% 22% 13% 16% 27% 24% 16% 23% 26% 23% 22%
Bad 17% 26% 18% 3% 27% 2% 17% 16% 16% 22% 15% 12% 22%
Terrible 28% 52% 24% 4% 56% 2% 29% 27% 27% 31% 27% 27% 29%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (973) (342) (378) (253) (302) (264) (419) (261) (152) (192) (203) (353) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets October 30, 2019 — Early voting in Louisiana for a man who will be a Great Governor, @EddieRispone, on Saturday, November
2nd. He will get your Auto Insurance and Taxes way down. He will protect your Military, Vets, Second Amendment and Energy....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 16% 14% 27% 31% 26% 6% 24% 17%
Good 9% 10% 10% 9% 9% 3% 11% 13% 10% 5% 8% 9%
OK 23% 18% 26% 21% 32% 32% 20% 12% 22% 25% 18% 39%
Bad 17% 17% 13% 20% 20% 16% 15% 17% 15% 24% 19% 16%
Terrible 28% 29% 26% 30% 23% 34% 28% 28% 27% 40% 30% 20%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (973) (747) (447) (526) (200) (184) (390) (199) (647) (125) (122) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 54% 2% 58% 19% 25% 28% 17% 23% 27% 19%
Good 9% 2% 10% 17% 1% 21% 8% 8% 13% 8% 9% 11% 9%
OK 23% 17% 30% 22% 13% 16% 27% 24% 16% 23% 26% 23% 22%
Bad 17% 26% 18% 3% 27% 2% 17% 16% 16% 22% 15% 12% 22%
Terrible 28% 52% 24% 4% 56% 2% 29% 27% 27% 31% 27% 27% 29%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (973) (342) (378) (253) (302) (264) (419) (261) (152) (192) (203) (353) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets October 30, 2019 — AMERICAN HERO! https://t.co/XCCa2sGfsZ
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 36% 41% 36% 36% 25% 25% 42% 50% 41% 12% 34% 35%
Good 12% 12% 14% 11% 18% 13% 10% 9% 11% 10% 17% 14%
OK 27% 22% 27% 26% 28% 35% 24% 20% 26% 36% 18% 30%
Bad 7% 6% 6% 7% 12% 6% 5% 4% 6% 8% 9% 7%
Terrible 19% 19% 17% 20% 17% 21% 19% 17% 16% 34% 22% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (979) (748) (449) (530) (202) (187) (389) (201) (655) (122) (124) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 36% 10% 34% 71% 11% 80% 32% 40% 37% 36% 36% 40% 30%
Good 12% 12% 15% 9% 11% 10% 11% 13% 13% 12% 9% 13% 13%
OK 27% 33% 29% 16% 33% 8% 30% 27% 23% 26% 32% 23% 29%
Bad 7% 11% 6% 2% 11% 1% 8% 4% 7% 4% 7% 6% 9%
Terrible 19% 34% 16% 3% 35% 1% 19% 16% 21% 22% 15% 18% 19%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (979) (345) (382) (252) (304) (262) (421) (265) (154) (193) (205) (357) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets October 30, 2019 — Thank you @GM, @FiatChrysler_NA, @Toyota, and @GloblAutomkrs for standing with us for Better,
Cheaper, Safer Cars for Americans. California has treated the Auto Industry very poorly for many years, harming Workers and Consumers. We
are fixing this problem!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 29% 26% 24% 18% 15% 30% 34% 29% 4% 25% 19%
Good 11% 10% 13% 8% 12% 6% 11% 12% 12% 6% 8% 11%
OK 24% 19% 25% 23% 32% 32% 19% 16% 21% 35% 18% 40%
Bad 13% 12% 11% 15% 17% 14% 12% 10% 11% 17% 21% 11%
Terrible 28% 30% 25% 30% 20% 34% 29% 28% 27% 39% 27% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (979) (749) (451) (528) (202) (186) (391) (200) (652) (127) (122) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 20% 58% 3% 63% 21% 27% 29% 22% 25% 27% 22%
Good 11% 4% 12% 16% 3% 18% 9% 13% 10% 9% 10% 11% 11%
OK 24% 21% 30% 20% 16% 17% 28% 22% 18% 20% 28% 24% 24%
Bad 13% 19% 14% 3% 21% 2% 13% 12% 11% 17% 11% 11% 15%
Terrible 28% 53% 23% 3% 57% 1% 28% 26% 32% 32% 26% 27% 27%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (979) (346) (378) (255) (304) (265) (421) (263) (152) (192) (204) (359) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets October 30, 2019 — ...our Military, 2nd Amendment, Energy, and so many other things that the Democrats don’t care about.
Please stop the Dems from hurting a very good and hard-working man!http://www.StandTallWithMike.com
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 25% 23% 14% 15% 29% 36% 28% 6% 23% 18%
Good 9% 9% 10% 8% 9% 5% 10% 13% 11% 4% 7% 4%
OK 20% 14% 22% 18% 28% 26% 16% 11% 19% 20% 18% 33%
Bad 14% 14% 13% 15% 22% 16% 12% 8% 11% 19% 21% 21%
Terrible 33% 35% 29% 36% 27% 38% 34% 32% 31% 51% 32% 24%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (976) (746) (447) (529) (202) (183) (391) (200) (649) (126) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 2% 19% 59% 2% 64% 21% 27% 29% 19% 26% 27% 20%
Good 9% 4% 9% 16% 2% 18% 8% 9% 14% 7% 9% 11% 9%
OK 20% 12% 28% 17% 10% 13% 21% 21% 13% 23% 19% 18% 21%
Bad 14% 20% 16% 4% 22% 3% 16% 14% 11% 13% 13% 13% 18%
Terrible 33% 62% 28% 3% 64% 2% 34% 29% 33% 37% 33% 31% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (976) (346) (379) (251) (305) (262) (421) (263) (150) (193) (205) (353) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets October 30, 2019 — My friend Mike @GovDunleavy of the Great State of Alaska, is being treated very unfairly by the Democrats
because he is doing an unbelievable job and fulfilling every one of his promises. Now they are trying to Recall him because his agenda is the
Economy, Jobs, and protecting...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 25% 23% 14% 15% 29% 36% 28% 6% 23% 18%
Good 9% 9% 10% 8% 9% 5% 10% 13% 11% 4% 7% 4%
OK 20% 14% 22% 18% 28% 26% 16% 11% 19% 20% 18% 33%
Bad 14% 14% 13% 15% 22% 16% 12% 8% 11% 19% 21% 21%
Terrible 33% 35% 29% 36% 27% 38% 34% 32% 31% 51% 32% 24%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (976) (746) (447) (529) (202) (183) (391) (200) (649) (126) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 2% 19% 59% 2% 64% 21% 27% 29% 19% 26% 27% 20%
Good 9% 4% 9% 16% 2% 18% 8% 9% 14% 7% 9% 11% 9%
OK 20% 12% 28% 17% 10% 13% 21% 21% 13% 23% 19% 18% 21%
Bad 14% 20% 16% 4% 22% 3% 16% 14% 11% 13% 13% 13% 18%
Terrible 33% 62% 28% 3% 64% 2% 34% 29% 33% 37% 33% 31% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (976) (346) (379) (251) (305) (262) (421) (263) (150) (193) (205) (353) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets October 30, 2019 — ...the United States Military. Congress needs to do its work. We need to fund our Armed Forces.’ @sen-
atemajldr Mitch McConnell. The Dems are a lost cause. In 2020, we need a big, beautiful WIN (all three)! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 33% 28% 26% 17% 15% 33% 41% 32% 8% 26% 21%
Good 8% 7% 9% 6% 9% 5% 8% 8% 9% 5% 9% 3%
OK 18% 11% 19% 16% 24% 24% 13% 11% 16% 21% 15% 29%
Bad 14% 13% 13% 15% 19% 18% 11% 8% 11% 17% 20% 18%
Terrible 34% 37% 30% 37% 31% 38% 34% 32% 32% 49% 29% 28%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (979) (748) (448) (531) (202) (184) (392) (201) (652) (126) (124) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 4% 22% 63% 3% 73% 23% 31% 33% 23% 29% 31% 22%
Good 8% 2% 8% 14% 1% 13% 6% 8% 8% 5% 7% 10% 6%
OK 18% 12% 24% 16% 8% 10% 20% 18% 13% 17% 18% 16% 20%
Bad 14% 17% 18% 3% 20% 2% 16% 11% 11% 17% 13% 11% 16%
Terrible 34% 65% 28% 3% 68% 2% 34% 31% 35% 38% 32% 32% 35%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (979) (346) (380) (253) (304) (264) (422) (264) (152) (192) (205) (356) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets October 30, 2019 — ’Our Country cannot afford for the Democrats in Congress to take a one year vacation from any productive
legislation just because they would rather obsess over Impeachment. ISIS & other radical terrorists are not going to hit the pause button because
Democrats won’t fund......
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 33% 28% 26% 17% 15% 33% 41% 32% 8% 26% 21%
Good 8% 7% 9% 6% 9% 5% 8% 8% 9% 5% 9% 3%
OK 18% 11% 19% 16% 24% 24% 13% 11% 16% 21% 15% 29%
Bad 14% 13% 13% 15% 19% 18% 11% 8% 11% 17% 20% 18%
Terrible 34% 37% 30% 37% 31% 38% 34% 32% 32% 49% 29% 28%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (979) (748) (448) (531) (202) (184) (392) (201) (652) (126) (124) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 4% 22% 63% 3% 73% 23% 31% 33% 23% 29% 31% 22%
Good 8% 2% 8% 14% 1% 13% 6% 8% 8% 5% 7% 10% 6%
OK 18% 12% 24% 16% 8% 10% 20% 18% 13% 17% 18% 16% 20%
Bad 14% 17% 18% 3% 20% 2% 16% 11% 11% 17% 13% 11% 16%
Terrible 34% 65% 28% 3% 68% 2% 34% 31% 35% 38% 32% 32% 35%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (979) (346) (380) (253) (304) (264) (422) (264) (152) (192) (205) (356) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets October 30, 2019 — ’Precisely the same program that the Democrats are trying to Impeach President Trump for supposedly
slow walking, tomorrow, right here in the Senate, they (the Dems) say they’re going to filibuster for the exact same program.’ @senatemajldr
Mitch McConnell. Do Nothing Democrats!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 22% 20% 12% 12% 26% 32% 25% 4% 21% 16%
Good 9% 11% 11% 7% 11% 4% 10% 12% 11% 5% 7% 6%
OK 20% 14% 22% 18% 24% 26% 17% 13% 19% 17% 18% 30%
Bad 16% 13% 16% 16% 23% 20% 12% 11% 13% 21% 24% 25%
Terrible 34% 37% 30% 38% 30% 39% 35% 32% 33% 53% 30% 23%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (972) (742) (446) (526) (200) (185) (391) (196) (646) (125) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 52% 2% 56% 18% 25% 22% 17% 20% 25% 18%
Good 9% 3% 9% 17% 2% 21% 7% 9% 18% 9% 11% 9% 8%
OK 20% 10% 27% 21% 8% 17% 22% 22% 12% 16% 22% 21% 18%
Bad 16% 20% 20% 6% 19% 3% 18% 12% 15% 23% 13% 13% 19%
Terrible 34% 65% 27% 5% 69% 3% 35% 33% 33% 36% 34% 32% 36%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (972) (342) (377) (253) (301) (263) (420) (265) (149) (192) (203) (355) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets October 30, 2019 — Yesterday’s Never Trumper witness could find NO Quid Pro Quo in the Transcript of the phone call. There
were many people listening to the call. How come they (including the President of Ukraine) found NOTHING wrong with it. Witch Hunt!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 26% 23% 15% 15% 30% 34% 28% 4% 28% 18%
Good 8% 9% 9% 7% 10% 4% 9% 10% 9% 9% 8% 3%
OK 18% 10% 21% 15% 21% 27% 13% 10% 16% 17% 16% 29%
Bad 15% 12% 13% 16% 26% 13% 12% 9% 12% 19% 19% 25%
Terrible 35% 39% 31% 40% 28% 41% 36% 36% 35% 52% 29% 25%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (974) (746) (449) (525) (199) (185) (391) (199) (649) (126) (122) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 20% 58% 3% 66% 21% 28% 29% 20% 25% 28% 22%
Good 8% 2% 9% 14% 1% 17% 7% 7% 12% 9% 9% 10% 4%
OK 18% 10% 24% 17% 6% 12% 21% 19% 11% 14% 18% 17% 20%
Bad 15% 17% 18% 6% 17% 3% 15% 13% 10% 18% 11% 13% 17%
Terrible 35% 66% 29% 5% 73% 3% 37% 32% 38% 39% 36% 33% 37%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (974) (345) (378) (251) (305) (262) (421) (264) (152) (192) (203) (354) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets October 30, 2019 — A Federal Judge is allowing the Nick Sandman libel suit to move forward against the thoroughly disgusting
Washington Post (which is no longer available at the White House!). He could now have a good chance of winning. Go Nick!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 24% 20% 12% 14% 29% 31% 26% 6% 21% 20%
Good 9% 10% 9% 9% 13% 6% 7% 11% 10% 3% 11% 4%
OK 21% 14% 24% 17% 26% 29% 15% 16% 18% 22% 23% 33%
Bad 15% 14% 14% 16% 21% 15% 15% 9% 14% 22% 17% 17%
Terrible 33% 35% 28% 37% 28% 36% 33% 33% 32% 47% 28% 26%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (743) (448) (521) (199) (184) (388) (198) (644) (124) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 20% 53% 1% 60% 19% 25% 24% 15% 24% 27% 18%
Good 9% 4% 8% 17% 2% 20% 7% 9% 16% 12% 9% 8% 7%
OK 21% 15% 27% 19% 9% 14% 24% 22% 14% 17% 20% 21% 24%
Bad 15% 19% 18% 6% 23% 4% 17% 15% 12% 18% 15% 14% 16%
Terrible 33% 61% 27% 5% 65% 2% 33% 28% 34% 37% 32% 30% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (341) (378) (250) (303) (263) (419) (262) (150) (190) (203) (353) (223)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets October 30, 2019 — ’It does appear it has to do with Nancy Pelosi retaining her Speakership in the next Congress. She would
like that so she’s going to put it to a vote because that’s what her political left really wants.’ @SteveDoocy @foxandfriends A disgraceful use of
Impeachment. Will backfire!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 24% 22% 14% 14% 29% 34% 27% 7% 21% 17%
Good 10% 10% 11% 9% 10% 6% 10% 12% 10% 4% 13% 8%
OK 19% 12% 22% 16% 24% 29% 14% 10% 18% 16% 15% 34%
Bad 15% 14% 13% 16% 25% 13% 12% 11% 12% 25% 20% 16%
Terrible 34% 37% 30% 37% 27% 39% 35% 33% 33% 47% 31% 25%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (981) (751) (451) (530) (203) (186) (391) (201) (654) (125) (124) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 19% 55% 3% 63% 19% 27% 28% 19% 23% 28% 19%
Good 10% 3% 10% 18% 1% 19% 10% 6% 15% 11% 12% 9% 7%
OK 19% 12% 27% 17% 7% 13% 20% 21% 13% 16% 17% 21% 20%
Bad 15% 19% 17% 6% 21% 3% 15% 14% 11% 18% 13% 13% 16%
Terrible 34% 63% 28% 5% 68% 2% 35% 32% 33% 37% 34% 30% 38%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (981) (346) (381) (254) (304) (265) (422) (265) (154) (192) (204) (359) (226)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets October 30, 2019 — The Greatest Economy in American History!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 25% 24% 19% 13% 31% 33% 28% 7% 26% 21%
Good 11% 11% 11% 10% 11% 9% 11% 12% 12% 3% 9% 14%
OK 24% 18% 28% 21% 34% 32% 19% 15% 22% 34% 27% 31%
Bad 15% 15% 12% 17% 14% 16% 15% 13% 15% 11% 14% 16%
Terrible 26% 27% 23% 28% 22% 31% 24% 27% 23% 45% 25% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (980) (750) (451) (529) (202) (186) (390) (202) (654) (123) (124) (79)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 20% 58% 3% 63% 22% 26% 29% 16% 27% 28% 23%
Good 11% 6% 10% 17% 3% 20% 9% 12% 14% 15% 10% 11% 7%
OK 24% 20% 33% 18% 18% 14% 26% 27% 16% 22% 26% 24% 26%
Bad 15% 22% 17% 3% 25% 1% 15% 14% 17% 15% 12% 14% 19%
Terrible 26% 49% 21% 4% 51% 2% 28% 21% 24% 32% 25% 24% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (980) (345) (380) (255) (303) (265) (421) (264) (154) (193) (202) (357) (228)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets October 30, 2019 — .....the call with the Ukrainian President was a totally appropriate one. As he said, ’No Pressure.’ This
Impeachment nonsense is just a continuation of the Witch Hunt Hoax, which has been going on since before I even got elected. Rupublicans, go
with Substance and close it out!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 23% 21% 14% 13% 27% 31% 26% 5% 23% 16%
Good 9% 10% 9% 8% 10% 4% 9% 14% 10% 4% 9% 7%
OK 21% 13% 25% 17% 27% 29% 17% 10% 20% 20% 16% 35%
Bad 13% 12% 12% 15% 20% 13% 11% 10% 11% 20% 18% 17%
Terrible 35% 38% 31% 39% 29% 41% 36% 35% 34% 51% 35% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (981) (752) (452) (529) (202) (184) (392) (203) (654) (126) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 18% 52% 2% 59% 19% 24% 27% 16% 24% 26% 19%
Good 9% 2% 8% 19% 1% 21% 8% 8% 13% 9% 11% 9% 6%
OK 21% 12% 29% 20% 8% 16% 24% 21% 13% 20% 19% 21% 22%
Bad 13% 16% 16% 5% 18% 3% 14% 12% 10% 14% 13% 10% 17%
Terrible 35% 68% 29% 3% 72% 2% 35% 34% 37% 40% 32% 33% 37%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (981) (346) (379) (256) (305) (266) (423) (264) (153) (193) (202) (359) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets October 30, 2019 — Republicans are very unified and energized in our fight on the Impeachment Hoax with the Do Nothing
Democrats, and now are starting to go after the Substance even more than the very infair Process because just a casual reading of the Transcript
leads EVERYBODY to see that.....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, October 30, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 23% 21% 14% 13% 27% 31% 26% 5% 23% 16%
Good 9% 10% 9% 8% 10% 4% 9% 14% 10% 4% 9% 7%
OK 21% 13% 25% 17% 27% 29% 17% 10% 20% 20% 16% 35%
Bad 13% 12% 12% 15% 20% 13% 11% 10% 11% 20% 18% 17%
Terrible 35% 38% 31% 39% 29% 41% 36% 35% 34% 51% 35% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (981) (752) (452) (529) (202) (184) (392) (203) (654) (126) (123) (78)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 18% 52% 2% 59% 19% 24% 27% 16% 24% 26% 19%
Good 9% 2% 8% 19% 1% 21% 8% 8% 13% 9% 11% 9% 6%
OK 21% 12% 29% 20% 8% 16% 24% 21% 13% 20% 19% 21% 22%
Bad 13% 16% 16% 5% 18% 3% 14% 12% 10% 14% 13% 10% 17%
Terrible 35% 68% 29% 3% 72% 2% 35% 34% 37% 40% 32% 33% 37%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (981) (346) (379) (256) (305) (266) (423) (264) (153) (193) (202) (359) (227)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 34% 39% 40% 28% 27% 31% 36% 40% 37% 20% 35% 30%
Inappropriate 51% 52% 47% 55% 54% 51% 50% 49% 50% 66% 48% 37%
Not sure 15% 9% 13% 17% 19% 18% 13% 11% 13% 14% 17% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (759) (457) (538) (203) (190) (395) (207) (660) (129) (126) (80)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 34% 10% 31% 69% 7% 78% 30% 41% 40% 24% 35% 39% 33%
Inappropriate 51% 86% 45% 16% 90% 10% 53% 49% 47% 60% 49% 47% 51%
Not sure 15% 5% 25% 15% 3% 12% 17% 10% 13% 16% 16% 14% 16%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (353) (385) (257) (308) (267) (430) (267) (155) (198) (205) (361) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 38% 45% 45% 32% 33% 35% 40% 43% 42% 22% 36% 34%
No 48% 48% 43% 54% 47% 50% 48% 49% 47% 66% 47% 33%
Not sure 14% 7% 12% 15% 20% 16% 11% 9% 11% 13% 17% 33%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (759) (458) (536) (203) (189) (395) (207) (659) (128) (126) (81)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 38% 13% 36% 73% 13% 83% 33% 46% 47% 32% 40% 41% 37%
No 48% 80% 42% 18% 82% 11% 51% 46% 45% 55% 45% 47% 48%
Not sure 14% 7% 23% 9% 6% 6% 16% 8% 8% 13% 15% 13% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (352) (385) (257) (308) (267) (428) (267) (155) (198) (205) (360) (231)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 30 - 31, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates October 30 - 31, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.338 to 2.304,
with a mean of one and a standard deviation of 0.329.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 56 questions not reported.
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